

Specialized Enduro Race Kouty 2017

Název akce: Specialized Enduro Race Kouty – součást seriálu Česká Enduro Serie
(www.enduroserie.cz)

Termín akce: 20.-21.5.2017

Místo konání akce: Ski Areál Kouty nad Desnou a přilehlé okolí

Organizátoři akce:

Kolo pro život, z.s.

Na Florenci 1332/23

110 00 Praha 1

IČ: 03401707

Kontaktní osoba: Marek Oravec, +420 736 521 636 email: m.oravec@koloopro.cz

Popis akce:

O seriálu Enduro

Formát závodního endura by se dal zkráceně popsat jako kombinace měřených a neměřených úseků. Měřené úseky jsou převážně sjezdové s kratšími přejezdy a výjezdy. Na trati se mohou vyskytovat přírodní či umělé překážky, které prověří fyzickou a technickou zdatnost závodníků. Závodí se dvou hlavních kategoriích (Race a Hobby), které se dále dělí podle věku.

Základní koncept endura

Enduro lze označit jako spojení mezi technikou a fyzickou, a je ideální pro univerzální jezdce, kteří preferují kombinaci technické jízdy a vytrvalosti bez ohledu na přírodní a klimatické podmínky. Kombinuje to nejlepší ze všech MTB disciplín: DH, XC a marathon. Enduro kombinuje všechny MTB dovednosti: vytrvalost, techniku, strategii a rozvahu.

Jediné, co závodník potřebuje mít k dispozici kolo – nebude to nejlepší kolo na XC ani rychlé kolo na downhill, ale kolo, jež zvládne vše. Enduro je nejdynamičtější se rozvíjející cyklistická disciplína, což dokazuje vznik a následně mimořádný úspěch světové Enduro World Series.

Závody v Bike Parku Kouty jsou rozprostřeny po tamních tratích, které jsou různě nakombinované. Orientační schéma závodních tratí vypadá následovně. Různé barvy znázorňují jednotlivé závodní tratě:



Pro Enduro závody je i nezbytné se na kole dopravit také na kopec. Pro rok 2017 bychom rádi pro tyto závody během tréninku a závodu (20.-21.5.2017) využili tyto lesní a asfaltové komunikace:

1. Výjezd po asfaltové cestě směrem na Dlouhé stráně, konec výjezdu u horní stanice lanové dráhy.



2. Výjezd po asfaltové komunikaci a lesní cestě přes Loučnou nad Desnou k rozcestí U obrázku. Jedna závodní trať bude začínat kousek od rozcestí U obrázku (vysílač) a povede zpět do areálu. Další závodní dráha startující u horní stanice LD bude končit v půli kopce (viz schéma závodních tratí), odkud se pojedje po lesní a asfaltové cestě zpět nahoru k horní stanici LD. Na mapě je zakreslena celá komunikace, která se při závodech bude využívat, v reále bude rozdělena na 2 části (tzn. nepojede se v kuse nahoru).



Předběžný časový harmonogram:

17.-19.5. značení a příprava závodních tratí

20.5. trénink na závodních tratích

21.5. závody Specialized Enduro Race Kouty

9:00 - start závodu

16:00 - předpokládaný konec závodu

16:30 vyhlášení výsledků

21.-22.5. - balení tratě a veškerého značení

Hudební produkce: během celého dne se bude v areálu pouštět hudba + bude přítomen komentátor

Záchranář: po dobu celé akce přítomný záchranář – Horská služba

Parkování: parkoviště v areálu bike park Kouty

Předpokládaný počet závodníků: 300 závodníků